

Focus A

嬉皮士风
窄裤脚变“小喇叭”

嬉皮士风格的喇叭裤,在今季的设计造型上开了衩,原本的窄脚裤变成了“小喇叭”,视觉上也无限延伸了小腿,使脚面看起来也成为了小腿的一部分,搭配高跟鞋则更大限度地延伸腿部线条。

开衩喇叭裤前几年曾流行过,但这一季偏修身的版型和偏长的长度,让走路带风的时尚博主更有气场全开的造型感。紧身款在街拍造型当中的出镜率很高,但实在太考验腿型,此外正面开衩的款式比侧面开衩会更好搭配不同的鞋子。建议还是从合身以及长度适中的开衩喇叭裤入手,牛仔款式更为日常和百搭,明朗靓丽的色彩也可以尝试,除了匹配今年的色彩流行趋势之外,还能打造出春日明亮轻快的造型装扮。



▲喇叭裤本身就更适合修饰小腿粗或给H型身材营造曲线感,梨形身材的时装精如果想用喇叭裤拗造型,建议选择大腿处合身而非包身的款式,不然就会有种“束缚”感。



▲梨形身材的时装精还可以在紧身款喇叭裤外叠穿短裙,可以适当修饰臀部和大腿位置的曲线。

▶合适的松紧度和长度,再加上上衣长度的配合,就能用开衩喇叭裤穿出更好身材。

Focus B 拖地长款 气场与裤长同高

今年流行的喇叭裤长度偏长甚至拖地,与廓形感同样强烈的西装成套搭配,妥妥的“大女主”风,气场与裤长同高。

不过在选择拖地款喇叭裤时,要注意胯部及以下不宜过度紧绷,最好能顺着胯骨竖直而下,到小腿部分再打开成“喇叭”。

上身最好搭配紧身衣或短款上衣,借以中和下半身的大廓形。

▶春夏季一直包裹到脚的超长喇叭裤可能会显“闷热”,这时候选浅色,将会比深色更适合。



▲用此前非常流行的宽边裤脚法来演绎牛仔拖地喇叭裤的不同穿法,能令简单的造型装扮呈现更丰满的层次感。

做一朵
春天里盛开
娇艳的“喇叭花”

2022年春季“复古风潮”依然,上世纪70年代时尚潮流代表单品的喇叭裤,赫然出现在回潮队伍中,并在今季有了新的造型特点。

借鉴海员制服设计的喇叭裤,诞生于上世纪60年代末,当时并未受太多青年的喜爱,没想到却在上世纪70年代的迪斯科文化风靡下受到追捧,且喇叭裤的裤脚尺寸和长度都变得很夸张,青年男女借此表达嬉皮时尚的精髓。

这一季,喇叭裤的设计回归上世纪70年代的浮夸,并在此基础上“开了花”,增加了裤腿开衩细节,款式较修身,与不同面料或印花相结合,令迷幻的“70年代”迸发出新的面貌。

■新快报记者 梁彧/文(资料图片)

Focus C 超薄裤型 印花加持曲线美

喇叭裤通常需要比较厚的面料才能体现“喇叭”的廓形感,相比于柔软贴身的喇叭裤,硬朗材质如牛仔布料等,能更好修饰腿部形状,隐藏身材缺点。

但是今季轻薄款喇叭裤同样走在流行线上,曲线美的打造令人欲罢不能,再加上印花的加持,造型装扮的个性瞬间表达,很受好身材的明星及时装博主的宠爱。



▶贴身款超薄喇叭裤更适合成套的造型穿搭,用全身同色系的装扮手法,打造从头到脚的统一感,凸显曲线美。



▶变薄了的喇叭裤,裤腿处的造型感略失,但其实是百搭造型的叠穿神器,给日常沉闷感的穿衣搭配增添些许层次。



▶针织款喇叭裤能打造与超薄款喇叭裤同样效果的曲线美感,又能保持裤腿处“喇叭”的廓形感,让整体着装造型的视觉冲击更强。